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Perustuslain 10 §:n tarkistamisen valmistelua tukevan 

parlamentaarisen ohjausryhmän 7. kokous 

Aika 21.10.2025 klo 15.00–17.00 

Paikka Eduskunta, A-puoli, tila AKAB1 + AKAB2  

Osallistujat   
 
Työryhmän jäsenet 
 

kansanedustaja Heikki Vestman (kok), puheenjohtaja 
kansanedustaja Onni Rostila (ps), varapuheenjohtaja 
  
Kokoomuksen eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Karoliina Partanen kansanedustaja Pihla Keto-Huovinen (varajäsen) 
  
Perussuomalaisten eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Mira Nieminen kansanedustaja Jani Mäkelä (varajäsen) 
  
Sosialidemokraattinen eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Johannes Koskinen kansanedustaja Kimmo Kiljunen (varajäsen) 
kansanedustaja Johanna Ojala-Niemelä kansanedustaja Ville Skinnari (varajäsen) 
 
Keskustan eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Antti Kurvinen kansanedustaja Hanna Räsänen (varajäsen) 
  
Vihreä eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Atte Harjanne kansanedustaja Fatim Diarra (varajäsen) 
  
Vasemmistoliiton eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Johannes Yrttiaho kansanedustaja Anna Kontula (varajäsen) 
  
Ruotsalainen eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Mats Löfström kansanedustaja Eva Biaudet (varajäsen) 
  
Kristillisdemokraattinen eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Sari Tanus  kansanedustaja Peter Östman (varajäsen)   
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Pysyvät asiantuntijat 
 
osastopäällikkö Johanna Suurpää, oikeusministeriö 
lainsäädäntöneuvos Niklas Vainio, oikeusministeriö 
yksikön johtaja Petri Knape, sisäministeriö 
rikostarkastaja Markus Terenius, sisäministeriö 
 

Sihteerit 
 

lainsäädäntöneuvos Liisa Leppävirta, oikeusministeriö 
erityisasiantuntija Ilona Sekiguchi, oikeusministeriö  
 

Muut osallistujat 
 

hallitusneuvos Johanna Hakala, sisäministeriö 
 
Asialista 
 

1. Kokouksen avaaminen ja esityslistan hyväksyminen   

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 15.10. 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin. 

3. Luonnos säännöksestä ja säännöskohtaisista perusteluista  
 
Sihteeristö esitteli luonnosta säännöksestä ja säännöskohtaisista perusteluista.  
 
Keskusteltiin aiheesta.  
 

4. Muut asiat  
 
Ei muita asioita. 
 

5. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.52. 

 
 

 


